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Hit 8. —&E R RLETE
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1. & Y1,...,Yn B—R/NE n NEREAR R LERH
EiH

E(Y;) = p
V&L
Var(Y;) = o2
Hbh 4 =1,...,n, MI—EFEHLE o BEEFTERE
. —def 1 &
A=Y = =3 Y
=1
H
E(p) = p
W n=Y BMEH (unbiased). XAhEtERYEEE
2
02 € var(p) =
B n RK, ErEEREY /% R/
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2. & X1,...,Xn B n X Bernoulli Ak HRIIHE
25 p, HI

def
Y = ) X;~ binomial(n,p)

i=1
H—E~-H#EE (proportion) p KIfEEFERES
5 4e _ def Z 1 Z X,
A L&
E(p) =p

W p = % EAMRE (unbiased). XfHEHE p HER
L

T n BX, 02% K.

3. & Yi1,..., Ylnl B—RK/NE nq RBE MR A H 4t
EEGEE

E(Y1;) = 1
VY5 -E3
Var(Yy;) = 0%
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Hrp ;= 1,...,n1. X Yzl,...,Yan BR/AINE no
RIBE AR B[R HAE (E
E(Y2;) = p2
LUk s B8
Var(YQZ-) = O'%

Hit ¢ =1,...,np. Mo, WEEATHERSL, Hl—
{ERHEHAE PE‘E’J#

def
0 = p1 —p2
HfEET ERER
=y, _v,
— 1 n _ n
Hrfr Y, = n_lzi 1 E = n—QZ 2 Y . H
B

EO)=p—pp=190

=Y - Yo BRI, XfEEHE 6 FERY
o2 — 0_% + a_%
0 ni no

NG ni 8 no N (7 RN,

4. & X11,...,X1n,; B n1 KE Bernoulli 55z,
—ﬁ—)ﬂi%%‘é’?‘;ﬁ: P1- X X21, .o ,X2n2 %%_‘ no KHY
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Bernoulli 3Bk, EEIIEERER py. WH, EMzRMH
BT, Al

Y7 def Z X1; ~ binomial(ni,p1)

=1

def 22
Yo = ) Xp; ~ binomial(ngy, po)
i=1

N—HHR LR 2=

def
0 = p1 —po
FIfEETE R #E
~def Y17 Yo - -
0 = ———=p1—D2
ny N
HI|

Ef)=p1—p2=206
W 0 =p1 — po B NMRER, BASHENEEY

p2G>2
002 P141 4+

ni no
e ny E no BK, (792 K.

2 Y

BifEEFE 0 B E(0) B Var(0) ¥, E
l%ﬁff § 7R DK B B = ]
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5. % Yq,...,Y, B RS HAE
E(Y;) = p
DAk
Var(Y;) = o2
Hef i =1,..., n —ARESEY
2= E[(Y — E(Y))?]

HofhEE BT R A

/\ 1 i 2 def /2
SN, -Y S

o2 = ; )

Ell

—~ —1
E(02) = E(58?) = 2~ =452
n

02 = S'2 RIREN. EHEHEEES

3 def 1 —
2=s2% 1§y vy
1=1

n_

E(02) = E(S?) = o2
T8 o2 = S2 ERREH.
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l}l

it 2. ZRFIEKR? (1) HRLEHRE, E/NE
n=>5FHK, Y WoHEHREIR (mound-shaped, *
A RFRE) BE n = 30 HEKRK, HlgAHBE
MM EREA, ER.

(2) #RrZHEsm, Khn W p ME, RBE p REL
0 B 1, p AHARAETE (asymmetric), llﬂﬁﬂ?.
Kk, —BREAEEE n #5

p £ 3y/pg/n € (0,1)
Al p WMk R AR BEERE A, WER.
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